Mindo, 21 de enero del 2017

FECHA:

Nº:

Dr. Patricio Belalcázar G.

Señora.

MIRIAM CLARITA NARVAEZ BASTIDAS

Presente.

Para su conocimiento y fines consiguientes cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta GeneralExtraordinaria Universal de socios de la Compañía MINDOGREEN TURISMO ECOLOGICO CIA. LTDA en sesión realizada el día 21 de enero del 2017, resolvió designar a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía por el periodo de 2 años. En tal calidad ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La compañía se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdez el 5 de Diciembre del 2011, inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón San Miguel de los Bancos el 23 de febrero del 2012. La compañía fue reactivada mediante escritura pública celebra en la Notaria Décima Quihta del Cantón Quito el 01 de Agosto del 2016 e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón San Miguel de los Bancos el 11 de noviembre del 2016.

Sr. José Danny Jumbo Torres

PRESIDENTE Cl. 1717346561

ACEPTO la designación de **GERENTE GENERAL** de la Compañía **MINDOGREEN TURISMO ECOLOGICO CIA. LTDA.**

Mindo, 21 de enero del 2017.

Sra. Miriam Clarita Nárváez Bastidas GERENTE GENERAL

CI. 1712798931



DEL CANTON SAN MIGUEL DE LOS BANCOS

PICHINCHA - ECUADOR



Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón San Miguel de los Bancos

Calle Roberto Pesantez y Marco Jaramillo

Belalcázar G.

Certificado de razón de Inscripción de Repertorio:2017-7

El REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS,

1 a la solicitud del servicio Inscripciones-Mercantil con número: 2017

7 certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente (s) acto (s):

fecha Trece de Febrero de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o

contrato NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL en el Registro de NOMBRAMIENTOS de DE

1 de el número de inscripción 4 celebrado entre: tomo foias 19 con 23

([MINDOGREEN TURISMO ECOLOGICO CIA. 6 LTDA. en calidad de COMPAÑÍA]); en la

([NARVAEZ BASTIDAS MIRIAM CLARITA con el calidad de Representante(s) Legal(es):

8 cargo GERENTE GENERAL]).

Cualquier enmendadura, alteración o modificación al texto de este certificado lo invalida.

San Miguel de Los Bancos, lunes, 13 de febrero de 2017

Impreso a las: 15:36:20 Elaborado por: **MAREVALO**

Título de crédito:0085762

MAREVALO

Ab. Calixta Flor Cabrers elez. Mgs

REGISTRADORA

Por lo tanto sírvase indicarnos el número de la Ficha Registral arriba señalado cuando solicite un Certificado o una nueva Inscripción.

> LOCE CANTON SAN MIGUEL DE LOS BANCOS new ino con la facultad prevista en Motorist, doy fo que la COPIA que antecedo, e si at riccumento presentado ante mi.

205